11Iro

Ams: CemeH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.12.2009 07:34:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.12.2009 11:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120052/answer/120053




YBaxaeMmeiit Cemen! Ecnu 611 ymap B 0071aCTh IIaxa, TO JIOTUYHO IIPEATIONIOKHUTh, YTO BEIIEJIEHNE
KPOBH CBSI3aHO C TPABMOU MOYEIOJIOBEIX OpraHoB. O6paTUTECh CPOYHO K YPOJIOTY AJIsT OCMOTPA,
BEITONTHeHUST Y3U moyek, MOYeBOro my3bips, pefacTaTenbHol xkemne3bl, OAM. Ecnu OymeT BHISBIIEHA
TPaBMa, TO TaKTUKA 3aBUCUT OT ee 00beMa U TSIKECTU MOBPEeXOeHUN. Yoauu.



